11Iro

Hmsa: Eeleonora
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 12:21:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.11.2010 15:35:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189916/answer/189917




Tpenonemusie Tectol (U®A, PU®, ummyHno60T, PTITA, TPHA) Ha BCIO KM3HbL OCTAIOTCS
IOJI0XKUTeNbHBIMY, a HeTpenoHeMHEIe (RW, RPR, MP, PMII) - oTpuniatenbHBIMU (CIIYCTS HEKOTOPOE
BpeMs nocie nedyenus). M3 KB Bam moskHEL BEIAATH CIIENUAIbHYIO CIIPaBKy. Bam akymiep-
THHEKOJIOT JOJIXKeH 3HATb 00 9TOM. POOHEIM HMKTO HUYETro He MOJIZKEH CcOo00IaTh, TaK KakK 3TO
3ampelnieHo.



